



**OBČINA TREBNJE
ŽUPAN**

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 430-42/2019-97

Datum: 2. 3. 2021

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA REDNI SEJI
OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE**

**NASLOV GRADIVA: Predlog seznanitve s posodobljenim Dokumentom
identifikacije investicijskega projekta Razširitev šole v
Dolenji Nemški vasi z novim naslovom DIIP Razširitev
kapacitet Osnovne šole Trebnje – rekonstrukcija in
dozidava POŠ Dolenja Nemška vas**

Gradivo pripravil: Mateja Zupančič,
Višja svetovalka III,
Oddelek za splošne zadeve

Pristojno delovno telo: /

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje

*Poročevalec po
pooblastilu župana
Občine Trebnje
Alojzija Kastelica:* Janez Pirc, direktor

PREDLOG SKLEPA:

SKLEP

Občinski svet Občine Trebnje se seznani s posodobljenim Dokumentom identifikacije investicijskega projekta Razširitev šole v Dolenji Nemški vasi z novim naslovom DIIP Razširitev kapacitet Osnovne šole Trebnje – rekonstrukcija in dozidava POŠ Dolenja Nemška vas

Alojzij Kastelic
ŽUPAN

Priloge:

- Dokument identifikacije investicijskega projekta Razširitev kapacitet Osnovne šole Trebnje – rekonstrukcija in dozidava POŠ Dolenja Nemška vas

Predlog seznanitve s posodobljenim Dokumentom identifikacije investicijskega projekta Razširitev šole v Dolenji Nemški vasi z novim naslovom DIIP Razširitev kapacitet Osnovne šole Trebnje – rekonstrukcija in dozidava POŠ Dolenja Nemška vas

I. NASLOV

Naslov dokumenta se glasi: Dokument identifikacije investicijskega projekta Razširitev kapacitet Osnovne šole Trebnje – rekonstrukcija in dozidava POŠ Dolenja Nemška vas

II. UVOD

1. Razlogi za sprejetje

Občinski svet Občine Trebnje je na svoji 14. redni seji 10. 2. 2021 potrdil DIIP Razširitev šole v Dolenji Nemški vasi in župana pooblastil za potrditev potrebne investicijske dokumentacije za projekt skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (UEM). Predmet DIIP je bila razširitev podružnične šole v Dolenji Nemški vasi (iz sedanjih 5) na skupno 10 oddelkov od prvega do petega razreda z namenom razbremenitve OŠ Trebnje, ki se sooča z vse večjo prostorsko stisko. Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je 5. 2. 2021 objavilo Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem obdobju 2021 – 2024 z rokom prijave 1. 3. 2021, na katerega je s prijavo investicije v razširitev šole v Dolenji Nemški vasi kandidirala tudi Občina Trebnje.

Od potrditve DIIP Razširitev šole v Dolenji Nemški vasi s strani občinskega sveta do roka za prijavo se je izkazalo več potreb po uskladitvi projektne in investicijske dokumentacije, ki pa skladno z uredbo UEM niso predstavljale sprememb, zaradi katerih bi bila potrebna novelacija DIIP oziroma nova potrditev le-tega. Občinska uprava je zato DIIP uskladila, s spremembami oziroma posodobitvami pa po tej poti seznanja Občinski svet Občine Trebnje.

2. Ocena stanja

Predhodno potrjeni DIIP Razširitev šole v Dolenji Nemški vasi je bilo potrebno pred oddajo na javni razpis uskladiti z novimi dejstvi, in sicer je bila potrebna uskladitev višine investicije s projektno dokumentacijo in predlogom proračuna, uskladitev virov financiranja, uskladitev površin obstoječega objekta, rekonstruiranih površin in površin novogradnje s projektno dokumentacijo PZI glede na zahteve razpisa, uskladitev naziva projekta glede na zahteve razpisa ter posameznih drugih vsebinskih podatkov.

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport uredbo UEM tolmači na način, da novelacija Dokumenta identifikacije investicijskega projekta ne obstaja, zato je občinska uprava pripravila samo popravke predhodnega DIIP, ki pa se ne imenuje novelacija DIIP, temveč samo DIIP.

3. Pravna podlaga za sprejem sklepa

Podlagi za seznanitev s posodobitvami dokumenta sta Statut Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14) in Poslovnik Občinskega sveta Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 63/14).

Posodobitve dokumenta identifikacije investicijskega projekta so izdelane v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

4. Cilji in načela

Cilj je seznanitev občinskega sveta s posodobitvami DIIP Razširitev šole v Dolenji Nemški vasi oziroma Razširitev kapacitet OŠ Trebnje – rekonstrukcija in dozidava POŠ Dolenja Nemška vas.

Cilj investicijskega projekta je zagotovitev prostorskih in materialnih pogojev za kvalitetno izvajanje osnovnošolskega izobraževanja. Z razširitvijo PŠ Dolenja Nemška vas bo prostorsko razbremenjena OŠ Trebnje.

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Pri oceni finančnih posledic projekta je potrebno upoštevati, da je podrobnejši popis za izvedbo trenutno še v izdelavi, zato gre tudi v novem dokumentu identifikacije le za oceno stroška. Prav tako velja, da je v pogojih epidemije COVID-19 trg gradbenih storitev precej nestabilen in so možna večja odstopanja v fazi izvedbe investicije. Realizacija projekta je predvidena v letih 2021 in 2022, stroški nakup zemljišč in priprave dela investicijske dokumentacije pa so nastali že v letu 2020.

Skupna ocenjena vrednost projekta je v predhodnem DIIP znašala 3.964.879 EUR v tekočih cenah, v novem DIIP pa znaša 4.147.878,80 EUR z DDV v tekočih cenah, od česar se predvideva sofinanciranje v višini 1.404.915,01 EUR s strani MIZŠ.

III. BESEDILO DOKUMENTA

Glej prilogo.

Alojzij Kastelic, l. r.
ŽUPAN
OBČINE TREBNJE